



УКРАЇНА
ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

24.03.2022 № 1047

Про оренду комунального майна –
нежитлового приміщення на
вул. Пушкіна О., будинок 13 в м. Золочеві

Розглянувши звернення Комунального некомерційного підприємства «Золочівська центральна районна лікарня» Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області, ТОВ «Медична лабораторія Панакея», відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019р. № 157-ІХ, Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання оренди державного та комунального майна» від 03.06.2020р. № 483, постанови Кабінету Міністрів України від 12.08.2020р. № 820 «Про затвердження примірних договорів оренди державного майна», рішення сесії Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області від 22.12.2020р. № 85 «Про врегулювання деяких питань оренди комунального майна територіальної громади Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області», Положення про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади міста Золочева, затвердженого рішенням сесії Золочівської міської ради від 17.02.2012р. № 494, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997р. № 280/97-ВР, виконавчий комітет міської ради –

В И Р І Ш И В :

1. Передати в оренду шляхом проведення аукціону нежитлове приміщення комунальної власності на першому поверсі будівлі дитячої консультації за адресою: вул. Пушкіна О., будинок 13, м. Золочів, Золочівський район, Львівська область, площею 15,8 м² (відповідно до технічного паспорта кабінет № 4).

2. Включити до Переліку першого типу об'єкт оренди комунальної власності Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області: нежитлове приміщення в будівлі дитячої консультації за адресою:

вул. Пушкіна О., будинок 13, м. Золочів, Золочівський район, Львівська область, площею 15,8 м² (відповідно до технічного паспорта кабінет № 4).

3. КНП «Золочівська ЦРЛ» забезпечити вчинення всіх необхідних дій, пов'язаних з передачею в оренду об'єкта оренди шляхом проведення електронних торгів (аукціону) у порядку, визначеному чинним законодавством України, як балансоутримувачу.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області Окрепкого Я.Р., директора КНП «Золочівська ЦРЛ» Самчкуашвілі Г.М.

Міський голова

(підпис)

Ігор ГРИНЬКІВ